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LOCHDALE COMMUNITY SCHOOL
‘ROARS’ Student Survey Results: SPRING 2025

Lochdale staff collaboratively created a core value statement and phrases that aligns
with our vision, influences our culture, and represents our school's values. This strong set of
core values will contribute to the growth and unity of our school community. These values
go beyond being mere words displayed around the school; they actively shape and
direct us, reflecting the type of school we aspire to build, lead, and participate in as a

community.

‘ROARS’ Grade 4 - 7 Student Survey Results
Total # Students Surveyed: 165

Respect (I care, and | am kind.)

At LOCHDALE . ..

® Grade4 38
® Grade 5 38
® Grade 6 42

® Grade7 47

.. At Lochdale, | choose words and actions that show kindness to others.

® Not Yet 2
@® Sometimes 66
® Yes 97

At Lochdale, | can care for others and their belongings.

@ Not Yet 1
® Sometimes 38
® VYes 126

23%
28%

\ 23%
25%

40%

59%

23%

76%
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LOCHDALE COMMUNITY SCHOOL

‘ROARS’ Student Survey Results: SPRING 2025

At Lochdale, | can care for myself.

@® Not Yet 2
@® Sometimes 51
® VYes 112

At Lochdale, | feel others speak to me with kind and thoughtful words.

@® Not Yet 10
@® Sometimes 92
@® Yes 63

At Lochdale, | feel valued.

@® Not Yet 22
@® Sometimes 65
® VYes 78

At Lochdale, | care about the space | work in, | play in and | learn in.

@® Not Yet 3
® Sometimes 42
® VYes 120

I

31%
68%
6%
38%
56%
13%
47%

39%

I

25%

73%
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Ownership (I am responsible for my words and actions.)

At LOCHDALE . ..

At Lochdale, | can take responsibility for my own actions.

I
30%
@® Not Yet 2
@® Sometimes 50
® VYes 113
68%
At Lochdale, | can be part of a group.
|
28%
@® Not Yet 3
@® Sometimes 46
@® Yes 116
70%
. At Lochdale, | can admit when I've made a mistake.
[
@ Not Yet 5 33%
@® Sometimes 54
® VYes 106
64%
. At Lochdale, | can participate as best as | can.
[ |
@® Not Yet 4 38%

@® Sometimes 63

@® Yes 98 59%
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. At Lochdale, | think before | speak.

6%

@® Not Yet 10 43%
@® Sometimes 84
® VYes 4l 51%
Acceptance (Everyone is welcomed and belongs.)
At LOCHDALE ...
. At Lochdale, | can consider the thoughts and feelings of others.
I
33%
@® Not Yet 2
@® Sometimes 54
® Yes 109
66%
. At Lochdale, | can express my thoughts and feelings and people listen to me.
13%
® Not Yet 21 40%
@® Sometimes 78
@® VYes 66
47%
. At Lochdale, | feel accepted for who | am.
14%
@® Not Yet 23
@ Sometimes 50
56% 30%

@® Yes 92
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. At Lochdale, | feel | belong.

11%

@® Not Yet 18
@® Sometimes 55
56% 33%
® Yes 92
. At Lochdale, | think everyone feels included.
13%

@® Not Yet 21 38%
@® Sometimes 81
® Yes 63

49%

Resilience (i learn from my mistakes, and we encourage each
other to keep growing.)

At LOCHDALE . ..

. At Lochdale, | can face challenging situations and try to learn from them.

]
@® Not Yet 5 32%
@® Sometimes 52
® VYes 108

65%

. At Lochdale, | try different ways to solve problems.

6%
@® Not Yet 10
@® Sometimes 63 38%

56%

® Yes 92
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. At Lochdale, | support others when things are difficult.

® Not Yet 6
@® Sometimes 46
® Yes 113

. At Lochdale, | feel supported when | am faced with problem situations

@® Not Yet 20
@® Sometimes 74
® Yes 7

. At Lochdale, | don't give up if it is hard.

@® Not Yet 5
@ Sometimes 69
® Yes 91

4%
7,
28%
68%
12%
43%
45%
N
42%
55%

Safety (My words and actions can impact myself and

others.)

At LOCHDALE . ..

. At Lochdale, | can calm my body when frustrated.

® Not Yet 9
@® Sometimes 65

® VYes 91

5%

39%
55%
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. At Lochdale, | can make choices that keep everyone safe.

@® Not Yet 5
@® Sometimes 53
® VYes 107

. At Lochdale, | can follow the expectations and boundaries.

@® Not Yet 2
@® Sometimes 51
® VYes 112

. At Lochdale, | feel supported by my community.

@® Not Yet 17
@® Sometimes 58
® Yes 90

. At Lochdale, | feel | can be myself at school.

@® Not Yet 30
@® Sometimes 45
® VYes 90

[ |
32%
65%
|
31%
68%
10%
55% 35%
. 18%
55%

27%



iﬂCHDALE COMMUNITY
3RE ASCHOOL THAT gy

WE
R espect
0 wnersHIP
A cceprance
R esiuence

Garery G

LOCHDALE COMMUNITY SCHOOL
‘ROARS’ Student Survey Results: SPRING 2025

. At Lochdale, | feel | can talk to an adult when | need to.

@ Not Yet

@® Sometimes

® VYes

15%

53%
32%

Please check off the places where you feel safe at school:
At LOCHDALE, I feel safe . ..

Safe Places at School: 165 Gr. 4 — 7 Students Surveyed

. Please check off the places where you feel safe at school:

Classroom
Washroom
Library

Office
Computer Lab
Music Room
Gym

Playground

121

70

113

9

113

93

78

N
—
/™
)
™
—
.

J

0 50 100 150

At Lochdale, is there an adult you can talk to if you need to?

Can You Talk to an Adult at School: 165 Gr. 4 — 7 Students Surveyed

. At Lochdale, is there an adult you can talk to if you need to?

® VYes 127

® No 38

ZY

77%



